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Фізичні особи – підприємці, які здійснюють роздрібну торгівлю пальним, зобов’язані щомісяця до
20 числа поточного місяця сплачувати авансовий внесок з податку на доходи фізичних осіб
(ПДФО). Це передбачено п.п. 177.5.1 прим. 1 п. 177.5 ст. 177 Податкового кодексу України (ПКУ).
Сума внеску залежить від виду пального:
- 60 тис. грн – за кожне місце торгівлі пальним (якщо не підпадає під винятки нижче);
- 30 тис. грн – якщо на точці торгують лише скрапленим газом;
- 45 тис. грн – якщо продається різне пальне, але скраплений газ становить 50% і більше від обсягу
за попередній місяць.
Ці дані перевіряються за Єдиним реєстром ліцензіатів та місць обігу пального станом на 1 число
поточного місяця.
Авансові внески є частиною ПДФО і враховуються при остаточному розрахунку податку.
Зобов’язання сплатити цей внесок вважається узгодженим автоматично, і його потрібно погасити
до 20 числа відповідного місяця.
Згідно з ст. 124 ПКУ, за прострочення сплати узгодженого зобов’язання накладається штраф:
- 5% – якщо затримка до 30 календарних днів включно;
- 10% – якщо затримка понад 30 календарних днів.
Окрім того, відповідно до ст. 129 ПКУ, на суму несплаченого зобов’язання нараховується пеня, яка
починає нараховуватись із 91-го дня прострочення. Та розраховується за ставкою 100% річних
облікової ставки НБУ (на кожен день прострочення).
Отож, якщо ФОП на загальній системі торгує пальним – авансовий внесок з ПДФО потрібно
сплачувати щомісяця за кожне місце торгівлі. Несвоєчасна сплата тягне за собою штраф і пеню.
 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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